Добрый день, уважаемые коллеги!

## Слайд 1.

Меня зовут Ашарова Олеся Олеговна, Я воспитатель старшей разновозрастной группы Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ермаковского детского сада №4».

## слайд 2.

Общий педагогический стаж 4,9 года, в данном детском саду работаю 4,9 года.

#### Слайд 3

Закончила Красноярский государственный педагогический университет им.В.П.Астафьева. Получила диплом о высшем образование.

### Слайл 4.

Прошла курсы повышения квалификации в 2015 году по теме : «Организация образовательного процесса в ДОУ в условия реализации ФГОС»

## Слайд 5.

Своим педагогическим кредо считаю высказывание английского писателя и поэта Оскара Уайльда.

Лучший способ сделать детей хорошими — сделать их счастливыми» слайд 6.

На протяжении всего учебного года активно занимаемся проектной деятельностью.

## Слайд7.

Внутри летского сада , провожу театральный кружок "Сказка" постановка спектаклей по произведениям известных детских писателей, выступления детей в Доме культуры. Таким образом, я работаю над развитием речи детей, формирую умение детей свободно чувствовать себя на сцене, способствую творческому развитию детей.

# Слайд8

Гордостью своих воспитанников считаю активное участие в конкурсах, как внутри детского сада, так и на муниципальном и краевом уровне.

### Слайд 10.

В 2011 году дети принимали участие в районном творческом конкурсе «Ергаки страна в которой мы живем», среди дошкольных образовательных учреждений района. Команда заняла 2 место и награждена ценными призами. В 2015 году дети средней группы участвовали в конкурсе "Альтернативная елка ", где мои воспитанники заняли первое и второе место среди детских садов района.

## Слайд 11.

В 2011, 2012, 2014 году готовила детей для участия в «Я-Исследователь» среди дошкольных учреждений Ермаковского района. В 2011, 2012 году конечно мы показали себя, но 2014 году мы уже заняли 2 место.

## Слайд 12.

Основным методом моей работы с детьми является педагогика сотрудничества, когда я и ребёнок общаемся и действуем «на равных».В работе с детьми использую разнообразные методы И приемы, позволяющие непосредственную образовательную деятельность познавательной, увлекательной, разнообразной и интересной. В ходе режимных моментов включаю: речевые, словесные, проблемные ситуации, дидактические игры и упражнения, использую наглядный раздаточный, диманстрационный И материал. Учитывая тот факт, что интерес является лучшим стимулом к обучению, стараюсь использовать каждую возможность, чтобы разгрузить детей посредством игровой деятельности в учебно-воспитательном процессе.

В настоящее время предметно — развивающую среду организую с учетом федеральных государственных требований, что способствует организации содержательной образовательной деятельности и разносторонне развития каждого ребенка, созданию благоприятного и благополучного эмоционального — психологического климата в группе.

## Слайд 13.

В 2012 году мною проводилось открытое занятие «Путешествие в зоопарк».

## Слайд 14.

Проводилось занятие по пожарной безопасности , для этого был приглашен пожарный инспектор майор ОГПН Кадуцкая Оксана Николаевна.Оксана Николаевна рассказала сказку «Волшебная спичка». Провела беседу в виде вопрос-ответ.

Так же планируется пригласить инспектора ГИБДД. Для проведения мероприятия по правилам дорожного движения «Безопасность на дорогах»

#### Слайл 15.

Занимаюсь разработкой открытых мероприятий, праздников для родителей и детей.

#### Слайд 16.

По работе с родителями стараюсь учитывать интересы, пожелания, а в совместных мероприятиях использую такие формы работы как: круглый стол, тематические совместные праздники анкетирование, что способствует установлению доверительных отношений с родителями.

## Слайд 17.

Так же родители совместно с детьми принемают участие в различных творческих мероприятиях.

#### Слайл 18.

За время работы в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Ермаковский детский сад №4» была отмечена грамотами и благодарственными письмами, благодарственным письмом управления образования.

С целью решения, каких-либо педагогических задач стараюсь изучать новинки литературы .Посещаю различные интернет сайты .

## Слайд 19.

Спасибо за внимание!